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Additional School Specific Questions

 

 Sustainability on Campus  
 

37. How important is it that The College of Charleston model environmental responsibility in its
business practices?
Extremely important
Very important
Neither important nor unimportant
Very unimportant
Not at all important

 

38. How important is it that The College of Charleston teach environmental responsibility in the
classroom?
Extremely important
Very important
Neither important nor unimportant
Very unimportant
Not at all important

 

 Health Services  
  Yes No

 

39. If you needed to seek medical care
(excluding emergencies) during
college, did you use The College of
Charleston Student Health Services
as a primary source of health care?

  Yes No

 
40. Have you ever utilized Student

Health Services for your health care
needs?

  Yes No



 

41. If you answered yes to the above
question, were your health care
needs addressed by the staff at
Student Health Services to your
satisfaction?

  Yes No

 42. Did you have health insurance the
ENTIRE time you were in college?

  Yes No

 

43. At any point during college did you
postpone or avoid seeking medical
care, which you felt you really
needed, solely because of the direct
cost to you or your family?


